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Руководителю
Исх. № 15                                                                                                           предприятия,

От 13 марта 2017 г.                                                                                       гл. технологу,
отдел маркетинга
Коммерческое предложение.
Компания НП ООО «Биосан» предлагает Вам использовать пищевые добавки серии «Алкос» в производстве алкогольных напитков, которые содержат природные антиоксиданты, дикарбоновые кислоты, обладающие алкопротекторными свойствами и представляющие собой естественные биологически активные соединения, метаболиты цикла Кребса, играющие важнейшую роль в нормализации обмена веществ живой клетки.
Пищевые добавки «Алкос» позволяют удовлетворить необходимость насыщения рынка качественной и безопасной алкогольной продукцией отечественного производства.

В результате исследований, проведенных в ГНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт пищевой биотехнологии Российской академии сельскохозяйственных наук» доказано, что комплексные пищевые добавки серии «Алкос» позволяют улучшить органолептические показатели водок, и могут быть использованы как ингредиенты при приготовлении новых видов водок. Это обуславливает развитие новых направлений в разработке и изготовлении алкогольных напитков, которые будут обеспечивать безопасность алкогольных изделий и снижение последствий токсического, канцерогенного и мутагенного действия алкоголя на организм человека. Ряд проведенных исследований в ФГУН «Институт токсикологии» ФМБА и ННЦ наркологии Минздравсоцразвития РФ в алкогольной продукции с добавками «Алкос» показали, что пищевые добавки «Алкос» снижают отрицательное действие алкоголя, ускоряет процесс разложения этанола, в том числе уменьшает внешние признаки опьянения, это позволяет создавать новые виды алкогольных напитков с антитоксическими свойствами  (с отчетом можно ознакомиться на сайте www.biosan-group.ru  или по заявке отчет может быть предоставлен в электронном виде).

Учитывая особенности спиртов и индивидуальное качество воды, каждый производитель сможет подобрать максимально подходящую добавку из трех наименований: «Алкос-1», «Алкос-2», «Алкос-3».
Добавки используются из расчёта 1 кг на 1000-2000 дал водки.

Таким образом, пищевые добавки «Алкос» обеспечивают антиоксидантное, алкопротекторное, антитоксическое действие при алкогольной интоксикации. 
Пищевые добавки «Алкос» ускоряют процесс окисления этанола, предупреждают привыкание к алкоголю, снижают похмельный синдром и интоксикацию организма.
Уникальность разработки в том, что уже после введения добавки «Алкос» в алкогольную продукцию улучшается аромат, появляется мягкость, устраняется жгучесть, улучшаются органолептические свойства напитка. Пищевая добавка «Алкос» не имеет мировых аналогов. Патент изобретения № 011323
Ликеро-водочные заводы, работающие с комплексными добавками серии «Алкос» :

ОАО "Гомельский ликеро-водочный завод «Радамир" – водка «Чарка беспохмельная». По информации отдела продаж «Чарка беспохмельная» в 2018 году вышла на первое место по объёмам продаж. «Чарка беспохмельная» содержит комплексную пищевую добавку «Алкос-1». ОАО "Гродненский ликеро-водочный завод" – водка «Панская». Поставляется в Республику Польша, содержит пищевую добавку «Алкос-3», планирует выпуск новой водки с этой же добавкой.  ОАО «Мозырский спиртоводочный завод» - водка «Буслинка ласкавая». Содержит пищевую добавку «Алкос-1». УДП «Слонимский винодельческий завод» - водка «Застольная», содержит добавку «Алкос-2 Гроднопищепром Дятловский ВВЗ – водка «Нёманская», содержит добавку «Алкос-3». СООО Малиновщизненский спиртоводочный завод «Аквадив» ранее выпускал водку «Дукат» и «Гаспадар», содержащие добавку «Алкос-3». Водка «Гаспадар» прошла испытание на добровольцах в НИИ Наркологии /Российской Федерации, где по отзывам испытуемых получила признание и высокую оценку  как водка с сниженными токсическими свойствами, обладающая антитоксическим, алкопротекторным действием по заключению ведущих специалистов НИИ Наркологии.
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